
一般社団法人全国専門学校情報教育協会　教員研修会

●実施日：平成28年5月12日

●場　所：国際理容美容専門学校

●回答者：専門学校教員　8名、企業　１名　（受講者：9名）

●アンケート結果

Ｑ１.この研修を受講された目的は？

・実践での実例の情報の入手

・昨年、情報教育協会主催のマイナンバーセミナーに参加して、学園として対策を行ってきた内容の検証を行いたかった。

・マイナンバーの規定や、学校内での運用について理解したかった。

・マイナンバーを取り扱うにあたり具体的に注意点や扱い方法を勉強したかったため。

・事務担当者の上司の補助作業を行うため。

・個人情報保護を担当している関係でマイナンバーについても知識を身に着ける為に受講を希望しました。

・取引先である学校法人（私学・専門等）で新制度に対してどのような対策が必要か理解していないところがあるため。

・今後の具体的な業務・対応・注意点を学ぶため。

・マイナンバー規定を確認したかった。

Ｑ２.上記目的はどの程度達成されましたか？

項目 回答数 ％
１）十分達成した 2 22.2%
２）ほぼ達成した 6 66.7%
３）あまり達成されなかった 1 11.1%
４）全く達成されなかった 0 0.0%

合計 9 100.0%

<３）また４）の理由>
・実例の紹介が少なかったため

Ｑ３. マイナンバーの管理方法、管理規定作成・見直しポイン、システム導入など対応実務について

　理解することができましたか？

項目 回答数 ％
１）十分に理解できた 5 55.6%
２）だいたいわかった 4 44.4%
３）あまりよくわからなかった 0 0.0%
４）全くわからなかった 0 0.0%

合計 9 100.0%

『マイナンバー実践編セミナー』
アンケート集計
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Ｑ４.今回の研修について良かった点や悪かった点など感想をお聞かせください。

・実際の運用例が分かりやすかった。

・マイナンバーのＱ＆Ａがとても参考になりました。

・基本的なことが自分なりに理解できた。

・業務の中で実際困った点を理解することができた。

・内容は簡潔でよかったのですが、講師の方の声が小さいのか、空調の音のせいか、少し話が聞き取りにくかった。

・大変分かりやすい説明でした。ありがとうございました。

・導入当初からの変更点など新たな情報もいただき勉強になりました。

・分かりやすい説明で良かったです。

・具体的な例が資料としてあったのでよかった。

Ｑ５.今後の研修会で取り上げてほしいテーマなどをお聞かせください。

・ストレスチェック制度について

Ｑ６．その他のご意見、ご希望をお書きください。

　（回答なし）

以上
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